

Edital retificado 01/2024 vinculado ao edital 001/2024 e 002/2024 Edital e Termo de Referência para Contratação de Serviços Técnicos Especializados – Coordenador de Restauração e Analista de Restauração

O INSTITUTO DE PESQUISA E EDUCACAO AMBIENTAL – INSTITUTO GAIA, associação civil de caráter educativo, cultural e técnico-científico sem fins lucrativos, com sede à Rua Cabaçal, 140, cavanhada I, Cáceres, Mato Grosso, CNPJ 02.487.584/0001-05, torna público o Edital Retificador 001/2024 vinculado ao Edital 001/2024, processo de Seleção para fins de contratação de pessoal para atuação e atendimento ao PROJETO DE RESTAURAÇÃO DA BIODIVERSIDADE , CONSERVAÇÃO DAS ÁGUAS E PREVENÇÃO DOS INCÊNDIOS DAS ÁREAS Ú MIDAS DO PANTANAL – ESTAÇÃO ECOLÓGICA DE TAIAMÃ, que altera a data final de inscrição.

1. RESOLVE:

I - RETIFICAR, o trecho do Edital 001/2024 e 002/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

As inscrições dos candidatos serão gratuitas e deverão ser realizadas, exclusivamente com o envio digital de documentação no período de 05.12.2024 à 17.12.2024.

LEIA-SE:

As inscrições dos candidatos serão gratuitas e deverão ser realizadas, exclusivamente com o envio digital de documentação no período de 05.12.2024 à 17.12.2024.